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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




По результатам прокурорской проверки глава города Покачи и работники администрации города привлечены к ответственности. 
Прокуратурой г.Покачи совместно с контрольно-счетной палатой Думы города Покачи проведена проверка соблюдения законодательства о размещении заказов в администрации города Покачи, в ходе которой выявлены нарушения Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Так, глава администрации г.Покачи не обеспечил выбор верного способа размещения заказов, в связи с чем, в 3 квартале 2011 года администрацией г.Покачи осуществлено путем запроса котировок размещение заказа на выполнение одноименных работ на сумму более чем пятьсот тысяч рублей; в 4 квартале 2011 года, в 1-2 кварталах 2012 года администрация г.Покачи заключила договоры на поставку товаров, выполнение одноименных работ с превышением предельного размера расчетов наличными деньгами между юридическими лицами в РФ по одной сделке.

В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи в отношении главы города возбуждено пять дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.7.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых по всем делам назначены наказания в виде штрафа на общую сумму 170 000 руб.   
Кроме этого, в связи с выявленными нарушениями в адрес главы города направлено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого 4 лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

И.о. прокурора города                                                                          Д.С. Гунько 
Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)
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Прокуратурой  г.Покачи  проведена проверка соблюдения банками  требований налогового законодательства.


В ходе проведенной проверки выявлены факты несоблюдения должностными лицами одного из банков, осуществляющих свою деятельность на территории г.Покачи ст.60 Налогового кодекса РФ.

Согласно ч.2 ст.60 Налогового кодекса РФ поручение налогового органа на перечисление налога в бюджетную систему Российской Федерации исполняется банком в течение одного операционного дня, следующего за днем получения такого поручения.

В нарушение ч.2 ст.60 Налогового кодекса РФ поручение налогового органа на перечисление налога в бюджетную систему Российской Федерации  о перечислении налога за счет денежных средств со счетов в банках индивидуального предпринимателя П.  исполнено с нарушением срока исполнения банком поручения налогового органа.

Также выявлены аналогичные нарушения по 6 поручениям налогового органа.

В связи с вышеизложенным руководителю банка внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

       И.о. прокурора г.Покачи                                                                      Д.С. Гунько 
«07» сентября 2012 года
	[image: image3.png]



	                        ПРОКУРАТУРА
 г.Покачи 




Прокуратурой г.Покачи  проведена проверка по обращению гр-на М. по факту незаконного прекращения сотрудниками ГИБДД ОМВД России г.Покачи административного производства.

В ходе проведенной проверки установлено, что примерно около гр-н Р., управляя автомашиной Тойота Корола, при проезде регулируемого пешеходного перехода не предоставил преимущество в движении гр-ну М., переходящую проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора, в результате чего допустил наезд на пешехода.

По данному факту 03 мая 2012 года назначено административное расследование в связи с необходимостью установления степени тяжести причиненных  телесных повреждений.
Сотрудниками ГИБДД не надлежащим образом  организовано проведение медицинской экспертизы, эксперту не предоставлена медицинская карта стационарного больного, в связи, с чем медицинский эксперт не смог дать ответы на поставленные вопросы. 
При указанных обстоятельствах постановление о прекращении административного производства по ст.12.24 КоАП РФ в отношении Р. в связи с отсутствием состава административного правонарушения незаконно.

В связи с вышеизложенным в адрес начальника ОМВД России по г.Покачи внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

       И.о. прокурора г.Покачи                                                                      Д.С. Гунько 
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По представлению прокурора г.Покачи об устранении нарушений федерального законодательства к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо СЦ СО ЛПР ООО «УСО», работникам произведен перерасчет заработной платы.

Так, в августе 2012 года прокуратурой г.Покачи проведена проверка по коллективному обращению работников Сервисного центра СО Лангепасско-Покачевского региона ООО «Управление социальных объектов» по факту нарушения трудовых прав работников.
В ходе проверки установлено, что руководством указанного предприятия грубо нарушаются трудовые права граждан, в том числе право на отдых и соразмерную оплату труда.

Согласно ст.106 ТК РФ время отдыха – время, в течение которого работник свободен от исполнения трудовых обязанностей и которое он может использовать по своему усмотрению.

Право на отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности рабочего времени, относится к основным правам работника. 

В ходе проверки установлено, что горничные данного предприятия в свой междусменный отдых в период с 20.00 до 08.00 часов находятся в общежитиях, которые являются их местом работы и выполняют трудовые обязанности, без учета рабочего времени и оплаты труда.

Таким образом, СЦ СО ЛПР ООО «УСО» допускаются нарушения ст.ст. 60, 104, 151, 106, 21, 22 Трудового кодекса РФ.
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По поручению прокурора г.Покачи с 27 августа 2012 года по 28 августа 2012 года Мегионским отделом инспектирования Службы жилищного контроля и строительного надзора ХМАО-Югры проведена проверка ООО "Комфорт плюс" по исполнению утвержденных мероприятий по подготовке к эксплуатации в зимний период 2012-2013 г.г. жилищного фонда г.Покачи.

По результатам, проведенной проверки выявлены нарушения требований Правил и норм  технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003г. №170 (ПиН ТЭЖФ).

Управляющей компанией ООО "Комфорт плюс" при выполнении функций управления жилищного фонда, при подготовке жилищного фонда и инженерных систем к зимней эксплуатации 2012-2013 г.г. допущены нарушения п.2.6 ПиН ТЭЖФ, которые требуют обязательного устранения.

В связи с вышеизложенным в адрес ООО "Комфорт плюс" внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности, возбуждено административное производство по ст.7.22 КоАП РФ.
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Пресс-релиз

Прокуратура города Покачи утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении несовершеннолетнего жителя города Покачи, который совершил преступления, предусмотренные п.«в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), и ч.1 ст. 166 УК РФ (угон, неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).  

Предварительное расследование по уголовному делу проведено следователем СО ОМВД России по городу Покачи. 

Следствием установлено, что несовершеннолетний гражданин Р. в июне 2012 года, находясь в тамбуре коридора  2 подъезда, ведущего к входным дверям квартир  дома № 2 по ул. Таежная г. Покачи из детской коляски, находившейся в тамбуре, тайно похитил ключ от автомобиля, стоимостью 6500 рублей, пульт дистанционного управления от автосигнализации, стоимостью 2140 рублей. 

Кроме этого, в июле 2012 года свободным доступом через не запертую дверь проник в салон автомашины марки АФ – 77 (Фотон), грузовой фургон, где с помощью оставленного в замке зажигания ключа, запустил двигатель указанной автомашины и совершил на ней поездку по г. Покачи.

Прокуратура города Покачи согласилась с позицией следствия в части доказанности вины и правильности квалификации действий обвиняемого. 

И.о. прокурора г.Покачи

младший советник юстиции
          Д.С. Гунько 

